

OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM
JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izješće o provedenom savjetovanju o nacrtu prijedloga Pravilnika o dodjeli bespovratnih potpora male vrijednosti za subjekte malog gospodarstva na području Grada Karlovca	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Tijelo koje je nadležno za izradu nacrtu i provodi savjetovanje: Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam	
Svrha dokumenta	Izješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o bespovratnim potporama koje će Grad Karlovac u 2022. godini dodjeljivati subjektima malog gospodarstva na području Grada Karlovca	
Datum dokumenta	16.02.2022.	
Verzija dokumenta	1	
Vrsta dokumenta	Pravilnik	
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Pravilnik o dodjeli bespovratnih potpora male vrijednosti za subjekte malog gospodarstva na području Grada Karlovca	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Grada	Klasa: 983-01/22-01/02 Ur. broj: 2133/01-09/05-22-1	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno/ili u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da	Internetska stranice Grada Karlovca www.karlovac.hr
	Od 16.02.-18.03.2022. – 30 dana	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu stranice, www.karlovac.hr
	Ne	Neke druge internetske stranice

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	<ol style="list-style-type: none"> 1. Jasmina Simić Peccolo, Simić Savjetovanje, Miroslava Krležę 5, Karlovac 2. Udruženje obrtnika grada Karlovca, Haulikova 14, Karlovac 3. E. B., vlasnik obrta na području Grada Karlovca 4. Matija Pievac, Kamat Adventure, obrt za pustolovni turizam i turistička agencija, Senjska 1 h, Karlovac 5. Nikola Samardžija, u ime A.K.S. d.o.o., Banija 50, Karlovac 6. Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, Banjavčičeva 9, Karlovac
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта	Analiza dostavljenih primjedbi/komentara u prilogu.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema

Klasa: 983-01/22-01/02

Ur. broj: 2133/01-09/05-22-6

U Karlovcu, 25. ožujka 2022.



PROČELNICA:

Daniela Periš, struč.spec.oec.